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1.6 BEXODEH

BRIZETHEL DT =X AMRF 2T K-> T WD, T—XIETDOEEFRTWTHERIZAR
WODT, WS ODPDRHEITEI LD, 7— X &2 LD TEHE M % i L TRARIK 2617 %2 #5722
ELT, RAEPRIINLDEDIZRD, FETHNWE, —BHLRT—RIETAMDE»E Lk
W, HAAZIIRETT — X O#F % R 56. T—XODERZVWEMBAP 5bh s8R >TL
F5, K<HVWONZDIFFIIET, FHEL TEL E2EOMEHALOND 2,

WE T T — ZWBIFIRERY 7 b 2T UL, fEICHEHLEESTE T 7 7DfERE TL
T Nd, UPULEFREY 7 hTH, DUEMLAEZ LW 237007 L 2EBEDRD
5, ZTDL SN T DHEMDB KRR IR, FEROHETDFEE % Swift & —#EIZP 5D HEL<
BWESS, LIEEIHDD, Swift TF — X 2 UHT B ERIC

let a = 45
let b = 70
let ¢ = 66
let d = 60
let e = 75

print ("% \(Float (at+b+c+d+e)/5) mi")

DES>IRTUTITLEENZOTIH, T—RXEVHTEETEFLETTHL, BERST—XH
50 il & AL EE D 50 HBTEFL D577, BELIZIRELMZS5DTAL, d2,...,d50 EW\WH &5
ZLUTEREDLRVDEN, ZOHEBEKIZE TV, a, b, c, ... &R TZOMEILEA WD
T, KERMHED L2 WRWDT,

7 TADT =R ENHET 5L EBEANDOEZZMD & LV, WEDHIRS

[Data.playground]

1 import UIKit
2
3 var data = [45, 70, 66, 60, 75]
4 var sum = 0
5 for d in data {
6 sum = sum + d
71}
8 print ("7 — XL \(data.count) . //__[kil} T 117 TEL]
E¥FlE \(Float (sum) /Float(data.count)) ")

BRELTEHONAY—FTEW,
9. L% data 2SI L TCHIBIET S, [.., .., ..] LW EARTRAT S & & FEH
LT N5, ODEDDOEIZEBOMENIRAZINTWBREL A 5 H,



PR E M TITIIAGIRE T — X BPBEL 05, GFtRIIHIOIZZEE sum % 0 (IZHIHAMLL 72
T, MERT — ZMEZE A TOIFIE RV, #0REUVEEEZ T 2 ERIT

for T — XA in WA { BT —XITX T HLH }

THY. for d in data & FHIFIE, KdF data DJEEEN SNEHIZHLFI OBEHRZ LD H1 LT d IZHEHIL
TWw<, ZHid for n in 0...4 LE->T, ERBZN S TE L VOTHERMZ, HiZT —
RN data.count THRTE D06, TR EKUIT LI L3RV DTH 5,
HEVEDLROD, FERTIEAD for XDEFE 2L ZAREZS 5 h,

var data = [45, 70, 66, 60, 75]
var sum = 0O
for n in 0...(data.count-1) {
sum = sum + datal[n]
}
print ("7 — & #% \(data.count) f#. //__
1% \(Float (sum) /Float(data.count)) ")

INTHHEUERIZNRD, 7272, T—XBED5MR5 0056 4 FTEHALVEWVITRY, il
FIDEZAS data[0] = 45, data[1] = 70, data[2] = 66, ... LIEMI N TVWBE D, Zhi
WHhDE1EVWTT—Z2FERKLPT V., o7 < data.count TT —XEZRBELTVWEDIC
0...(data.count-1) X LRI NIERSBRVOBRE (Lx<) THSHH, AificHEMLEZZ %
BWHAEIX 0. .<data.count TEWIZ LIZKDL< H LAV, TUT, ZDOIZ L HBHIPHIREIZ
m..<n23H > Tn<.. .n BRWVWIHEHTEH B,

F72, for d in data | d (ZHEE45, 70, ... 2N T 572 sum = sum + d & FEIF B, —T.

for i in 0...4 3 i VHIZIFEHTHS7-D — X DMEZEMZB7201Z1F sum = sum + datali]
CELIBEND D, BENOT—R2EEEHETLIN, T—XE2BESTEETINDOEITIKRE,

T — XD . count THRTELENIT T, T—XBEFHT 2LENRVDIFIKELMLTH
5, T—XOEM - HIFRIZELTE A, & 2ET — 2 0EmE

var data = [45, 70, 66, 60, 75, 100, 100]

D&, BIZTGDT — R E2LEET B2 THL, 7— ZBDMIEICEE I N0 2 iR 5 HEIX
BWDT, A= F2ZHLELS TIWL S RESHENTDH 5,
TaT I LADRTT =R &8N - HIRL 72K 227256859 5D7255, —HAELLzHL T

var data = [45, 70, 66, 60, 75]
data += [100, 100]
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D ESIZHTIX, BFIDOmEIZ 100, 100 2EM TS, data += [100, 100] &\ 5 HFE SiE
data = data + [100, 100] Z&MKL72H DT, HRZRDTELHINT VWD, =& ZlX while X
YT, n=n+1ldn +=12BLZ XL fFbn3,

T/, BAIOKREIZ 1 ADTESE 100 2B 5 L i += [100] TH LWL, .append(100) D
EHIZLTH IV, VWE, data 2T 2#FEL LT data. count & data.append() % R7z, i
WZ TR, AU LI RFEEHZLTVWTH . count 17 O/8F 4, .append() IZX YV v R
DEVHADH D, fHHEIZESL, 7ENT 1 X data DEMEZIETSHD, AV v Niddata 25}
ULTHoPDOUEEZITS & D, THEDEFIZRS TWANSRE ZAITHEHT,

JBEEE WS DIE, BDITfiib > TWERA ZMEETH D, WEDdata 2hlIcE e, T -2
(.count) 5 TH B L, BHDT—X (.first) 345 TH B L, T—XDH 5 (.isEmpty)

e, L iz ZTEDR D WA SCHSVWORENERRFoTWS, TunNT 1 IZE I WS EREE
LA, WS DX, T—X%EEMT S (.append()) &2, WX %ET S (.sorted())
EML o INFELEEOBIZEONE AR Z TS, AV Y RIZZEDS WO EIT S meit. BAR

MIZEARE DB BNEFEETHRTEH 5D Lk,

IT, TS PEEREIALZGBE. T—XORTPOE DICEHE S NE HIZRVWE DD,
DAOMEANE DO, SR, 7T 72T XL DR TVDEN, EZX M T LERIZIEE
NEboTuT I LRIZES>TLEDS, UL, TRIRET playground @ Debug Area DHI T2
T 7EMKZLIETESZHDE, e 2IXWE—HITH 5,

[Data2.playground]

1 import UIKit

3 var data = [1,4,1,5,9,2,6,5,3,5,8,9,7,9,3,2,3,8,4,6, //__
2,6,4,3,3,8,3,2,7,9,5,0,2,8,8,4,1,9,7,1,6,9,3,9,9,3,7,5,1,0]

4 var nums = [0, O, O, O, O, O, O, O, O, O]

5 for n in data {

6 nums [n] = nums[n] + 1

71

8 for i in 0...9 {

9 var bar = String(i) + "|"

10 for _ in 1...nums[i] {

11 bar = bar + "x"

12 }

13 print (bar)

14 }

15 print ("7 — X #: \(data.count)")

ZDTAT I L EEFTEEET I TEEENENEEA S, MBS T 7hewziE, HER
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DNBEAT 50 M E TIZBN BT DA TH S, var data (L5 A DA EHRO/NEEIT
50 H1 DEF DS, nums 25 2 72EFNEFERIZENZBFZOMEEE2 LR T 57-0DHDTH 5,
W IZIRD K S if7hbh s,

51TH® for n in data THLS data 7 SIEICKIFIOFER, §740b5 1O FEn 2H0 T,
T2 LHO U 0 126 % nuns [n]—n + 1 HEHOEHR T 1 BNE I NS, BRI
i, n A5 DL Eldnums[5] IZ 1 MAE I NG, TROE 1 ATV MERTZDITT,

8ITHM S D for XTIEHIZ 1 in 0...9 THEL TWVWD, BFONS5 9BV DAV U b
N EMUZER U WA 672, HIZ print ("\(n) | \(aums[n])") & UTHAOTHIELY Vb
BWRRREINDH, TNTIRHAKRIZRIIZDT * 2ZEAERS LSICUTHEAOLEZDRE, Bl
DEZE LTI, HIOIZ “BE ) OXFH & 1T 5720 DL var 2 E S - #IH{L L. nums [n]
IZRLBR I N3 720 * & bar ISfHIF R LU T WS, * O IT#ED KL T, = OB BEKIEFH
LRWDT10fTHD for SUTIXERMAART L w57z, ZD LD E T, for _ HFITIEMHbN
BOEREES L THD,

HARMIZ, for n in 0...9 {370V 7 REHIINIET S0 = 0 DHEEZRED, n = 0720
5 bar (ZIEFEH “01” BIMEMME N D, IRD for _ in ICAIZAR VDO THIZ 1 [AH A S nums [0]
FH & Thbar = bar + "*"Z#0KY, TDHAE, nuns[0] (IZIX0DAY Y MIE LT 2 Ll
INTWVWBRIEFTENS, * R2Ml2RNREZLilhdb, UTROFHHEZRTESZ2IXLWES S,

nums = [2, 5, 5, 8, ...]1 BTV,

for i < 0 D& X
for _ in 1...nums[i] ¥ for _ in 1...nums[0] O Z & T

for _ in 1...2 { bar = bar + "x" } OOKL LB,

for i < 1 D& &

for _ in 1...nums[i] (X for _ in 1...nums[1] O Z & T

for _ in 1...5 { bar = bar + "x" } OEORL LB,

2R LR vhile XEAWTETE S, MBE LT, » £RFT 5EWH% uhile
NTEEHITHLED, £/, for i in 0...9 % for i in nums ICEZTEL & 5 ANEH
TEDREDID, BATHLD,

XT, T—REEOENZMNBHD — RO FEEETH B L ZHENLESS, TH, #
HOBETIIWA WA REZSOEENELET S, b S EHE L I3EMEHDOZ L TH 5,
BB, MR LTT—&ETH S, 72, UhrL, “SEHR WS SEICENEEITZ bR
W DB\, & ZTRBEDEIIANBN 3.5 N E 2L, 2 U2 (FRIEOHEER NI DOHEFI = (



tmt's math page 5

FHEE) = 3.5 H LIRS, 35 ADMEATVAIRIEH D IELARV, TD LI BGEIE, WHIE
A K FIELU TV A RIEDREMNEREZEZ 2725 5, FEBRICHARNTZDITTIEBRVDTRALEE R
WD, BESL2AEDRIAENTHASD, ZOEIIIWBIFALKHEE T IED 2 EE X
LI LIFARLILEEEDNS, TNRBIRME (XLBE—NR) LTINS, BHHEIZEOME
RIZBENDIBFZOHEEZBA =L D12, 7877 L% FBFIXHRNEFICHARO NS, BRAIT,
FMEED 50 HiH £ TIZBN 2 BFEORMMEILX3 £ 9DIFZDT, WIhi 8FTH S,

E72. T—XDME - TV D L RATPEE TIERERDMEANER L bRV LRI 5, & 2IE
PO 10 A>T A4 R - 728 F5Th,

M| A B C DEF G H I J

P |12 10 9 3 3 2 1 0 0 0
D& BFERZ S, 7 NFEMETHE 72 T BAUAIZ 0 L 0S5 221285 T, Wihd 2RO
ERTEMEE UTTHEY TRV D ITEL 5,

ZOGEIERRE (FLEADTY) 2FXEI 080 LIV Lk, hlfiixzns
DEBD, xS YAEATDIEMNDEZI>TL %, 10 ADB &S EHAHFIEFSFEHE WS Z &
BDOT, ZO&I%L IR 5HFHE 6HHDOFHZMS I IZd 28, hREIKX (3+2)/2=25
(PB) 72, FHEL L TENPENT VD0 L WD ZE TR, R E THEWDIT D Z & h
KFRLDTH 5,

Tlk, 7RI LTHREZFETOIFE S THIEL WS S0, LOMAROB T ZHNIZAL
TAHLS, ~HHiRSZNRVDOT NI ZLEZMNT TSI LEENZEDED, Swift Tl
Lo LI TES, AV Y REFMALLS,

[Sort.playground]

var sData = data.sorted()
while sData.count > 2 {
sData.removeFirst ()
sData.removeLast ()

1

2

3
4
51}
6 if sData.count == 2 {

7 print ("\(Float(sData[0]+sData[1])/2)")
8 } else {

9 print ("\(sData[0])")

10 }

Iz dataldyY — b LTHL, TN UTHE, HRERZT — X BHE & 7D & & TR
BARL LD TLRABEY, TITRT—XZMWETEO6 D TI RS I LEHNTHL,



M2 57— X % 1T DRERHZHIER T U, BB 2O T — X250 1D T — X225 5
PNOELLNTHD, TIHRDETHIELT—XDHIREZTNEL VDT, 25 FTHDI—RE&
AN

T = RIFEFIZAATWZDT, EER ST X TLDT =R DEAFTIZH /12T 72, OF
D, BAFOT =X 2Mf0 Lk ->TWd Z &2/, 2MfikD & 1K D TR RS D
T, if XU Z TR RIAL 225,

F S EHBRACET. TOEEICLTHRELRT TOISLEBNTHED,



